

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 28.04.2023 Meldungsnummer: HR02-1005734516

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation GPF Investments AG, Zug

GPF Investments AG (GPF Investments SA) (GPF Investments Ltd) Baarerstrasse 18 6300 Zug

GPF Investments AG, in Zug, CHE-269.455.498, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 27 vom 10.02.2020, Publ. 1004826074). Statutenänderung: 13.04.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den kauf und Verkauf, Import und Export von Metallen, Edelmetallen und weiterer Rohstoffe sowie dazugehörende Dienste und Beratungen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, die bestimmt und geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen irgendwelcher Art beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein könnten, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Immobilien im In- und Ausland erwerben, verpachten, vermieten, belasten und veräussern. Mitteilungen neu: Unter Vorbehalt abweichender zwingender gesetzlicher Bestimmungen erfolgen alle Mitteilungen an die Aktionäre wahlweise durch Publikation im SHAB oder in einer anderen Übermittlungsform, die den Nachweis der Mitteilung durch Text ermöglicht (z.B. E-Mail), an die im Aktienbuch eingetragenen Kontaktdaten der Aktionäre. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 6305 vom 25.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 27, Datum: 10.02.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug